



KINO ZBRASLAV

PROGRAM - listopad 2023

Datum	Začátek	Poznámka	Titul	Popis	Vstupné
pátek 3. listopad	19:00	česky, komedie, Nevhodné do 12 let, ČR/SR	Nikdy neříkej nikdy	Všechno zlé opravdu může být pro něco dobré. Hlavní postavy Naďa a Petr se se svými partnery právě rozvádí. Petrova manželka je lékařkou na misích v Africe a jejich vztah trpí dlouhým odloučením, z Nadina muže se vyklubal záletník, který se občas zamiluje do někoho mladšího. Naďa a Petr do sebe nejprve lehce vrazí autem a díky tomu na sebe začnou narážet i dále v životě. Z jejich rozvíjejícího se vztahu se pak stane bláznivá jízda dvou neúplných rodin, která bude výzvou nejen pro ně, ale i pro jejich blízké... protože všechno se může stát.	120 Kč
sobota 11. listopad	17:00	pěvecký koncert	Slavnostní koncert PSMU	Pěvecké sdružení moravských učitelů pořádá SLAVNOSTNÍ KONCERT ke 120 letům od založení PSMU a 105 letům vzniku Československa. Na programu jsou skladby autorů B. Smetany, P. Křížkovského, J. B. Foerster, A. Dvořáka, L. Janáčka, E. Suchoně, O. Halmy aj. Šoupala. Sbormistr: Jiří Šimáček	- Kč
neděle 12. listopad	16:00	Česky, animovaný, rodinný, komedie, Francie	Myška Pattie: Na vlnách dobrodružství	Rozzlobit některého z bohů ve starověkém Řecku rozhodně není dobrý nápad. A stárnoucí slavný hrdina Jáson právě pořádně naštvál samotného boha moří Poseidona. Zvědavou a neposednou myšku Pattie a jejího neohrabaného kočičího kamaráda Sama tak čeká hodně nebezpečný úkol. Po boku Jásona, jehož město hrozí Poseidonem zničit, musí čelit nejnebezpečnějším tvorům mytologie.	110 Kč
neděle 19. listopad	16:00	česky, animovaný, komedie, rodinný, Velká Británie	Strašidlo Cantervillské	Připravte se na strašidelňáckou jízdu! Po tři staletí strašil Sir Simon de Canterville ve svém sídle Canterville Chase a vskutku dobře se u toho bavil! Jenže jednoho krásného dne koupili dům Američani! Tahle moderní rodinka se nenechá jen tak vystrašit a staré dobré čáry na ni neplatí. Podaří se Siru Simonovi ty otravné cizáky vyhnat ze svého domu? Vydejte se s námi na strašidelný výlet do staré dobré Anglie, kde i duchové stále ještě mají úroveň.	110 Kč
pátek 24. listopad	19:00	česky/slovensky, kriminální drama, ČR/SK	Úsvit + beseda s tvůrcem efektů!	Lepší svět není pro každého Výpravné detektivní drama z doby Československa 30. let. Život moderního baťovského města převrátí naruby tajemný a hrozivý nález v areálu místní továrny. Navzdory všem se do pátrání po pravdě pustí mladá žena ředitele. Film Úsvit vznikl podle skutečného šokujícího případu. Po filmu následuje krátká BESEDA se supervizorem speciálních efektů filmu, panem Borisem Masníkem - nenechte si ujít tuto jedinečnou příležitost!	120 Kč